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EΠΙΔΟΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ 

 Τον Μάρτιο αναμένεται να αρχίσει η καταβολή του επιδόματος ανεργίας στους ελεύθερους επαγγελματίες. Το 
επίδομα θα χορηγείται από τρείς έως εννέα μήνες και το ύψος του θα είναι 360€, όπως εκείνο των μισθωτών. 
Σύμφωνα με τον Υπουργό Εργασίας, κ. Ιωάννη Βρούτση, σύντομα ολοκληρώνεται η υπουργική απόφαση και 
προβλέπεται η έναρξη της διαδικασίας για την καταβολή του επιδόματος,  εντός του πρώτου τριμήνου του 2013. 
Το επίδομα θα μπορούν να το λάβουν οι ασφαλισμένοι του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών, 
οι ασφαλισμένοι του Ενιαίου Ταμείου Ανεξάρτητα Απασχολουμένων και του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ. Δικαιούχοι του 
επιδόματος είναι όσοι διέκοψαν τη  δραστηριότητά τους από την 1η Ιανουαρίου 2012 και μετά, εφόσον είχαν 
τουλάχιστον τρία χρόνια ασφάλισης και εισόδημα έως 30.000€ για τα έτη 2011 και 2012, υπό τον όρο να μην 
έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τα ασφαλιστικά ταμεία. Σχετική πρόβλεψη θα υπάρξει και για επαγγελματίες 
που βρέθηκαν εκτός αγοράς πριν από το 2012. Εκτιμάται ότι για την καταβολή του επιδόματος θα διατεθούν 
50εκ.€. και μέσα στο 2013 θα καταβληθεί σε 20.000 δικαιούχους. Η σχετική διάταξη πρόκειται να 
συμπεριληφθεί σε νομοσχέδιο «σκούπα»  του Υπουργείου Εργασίας και αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή, 
μέχρι  το τέλος του μήνα. 

  

ΕΣΕΕ: ΟΙ ΛΟΓΟΙ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ 

 Τους λόγους για τους οποίους η χώρα μας παραμένει ακριβή σε βασικά καταναλωτικά αγαθά, παρά την ύφεση 
και την πτώση των εισοδημάτων, παραθέτει σε ανακοίνωσή της η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου. 
Τέτοιοι λόγοι είναι οι υψηλοί συντελεστές Φ.Π.Α., οι ενδοομιλικές συναλλαγές πολυεθνικών που «φουσκώνουν» 
τεχνητά τις τιμές και το κόστος προκειμένου να αποφεύγουν τη φορολογία στην Ελλάδα. Οι ρήτρες 
απαγόρευσης παράλληλων εισαγωγών, οι στρεβλώσεις σε σχετικές με το εμπόριο αγορές όπως για παράδειγμα 
οι μεταφορές που εξαιτίας της ιδιομορφίας τους εμποδίζουν τον ανταγωνισμό, η ολιγοπωλιακή διάρθρωση της 
αγοράς χονδρικού εμπορίου,  με το παράδειγμα των  «καρτέλ» στην αγορά κοτόπουλου που εντόπισε η 
Επιτροπή Ανταγωνισμού αλλά και το καρτέλ στο χονδρεμπόριο των νωπών οπωροκηπευτικών  σύμφωνα με την 
Γενική Γραμματεία Εμπορίου. Επίσης,  η μεγάλη εξάρτηση των εγχώριων τιμών από τις αυξητικές διακυμάνσεις 
των τιμών του πετρελαίου αλλά και των τιμολογίων των ΔΕΚΟ. 
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